

足本片證清場非禮暴力老屈

食店少東捱踢捉女生腳 爆頭漢先揮拳打反「佔中」者

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）「佔領」示威者連日堵塞中環、銅鑼灣及旺角等鬧市，交通幾近完全癱瘓，令不少市民受到嚴重影響，部分忍無可忍自發前往「佔領區」清場，造成一波又一波的衝突。有著名食肆少東前日在銅鑼灣涉嫌「非禮」女生示威者被捕，但昨日網上流傳的「足本」影片是在混亂間被人推跌在地拳打腳踢，為求保護自己，捉住踢他者的腳，卻被屈他「非禮」。一名前晚在旺角衝突期間，聲稱自己「甚麼都有做過」卻被反「佔中」者打得血流披面的熊姓市民，則被網上影片踢爆是他主動衝前揮拳襲擊反「佔中」者。

「喜」記蟹將軍董事總經理廖偉文於前日下午3時，在銅鑼灣與「佔領」示威者爭論，其後因涉嫌「非禮」而被警方帶離現場。昨日網上流傳的一段「足本」短片顯示，廖偉文要求他們不要堵塞馬路，指自己已有兩名子女，要供樓養家，並情緒激動地質問示威者：「係咪幫我養家？可憐吓我，讓開！」

蟹店生意近零 跪求「界條路行」

他其後突然下跪，請求「界條路行吓」。約5分鐘後，廖偉文與示威者互相推撞，廖在混亂間被推跌，眼鏡飛脫，他為保護自己，捉住踢他的女生的腳，卻被示威者屈他「非禮」，廖偉文其後隨警員返警署調查。

有住在銅鑼灣的網民表示，自「佔領銅鑼灣」發生後，廖主理的店舖生意近乎零，「蟹蟹有時限，咁耐唔煮，都係要死，即是蝕咗食材本。舖租貴，迫住納空

租，又要出糧界員工，仔細老婆嫩，佢真係被『佔領』迫出情緒來……根本無非禮人，只係情緒激動。」

相片「斷章取義」 誣衊「非禮」女生

有網民則指，廖及其他市民一直「好聲好氣」要求示威者離開，但他們無動於衷，「黃中黨」更上傳相片「斷章取義」，誣衊廖「非禮」女生，慨嘆：「電視新聞永遠唔睇到真相，可悲！」

明明主動打人 竟稱「無郁過手」

在前晚旺角清場現場，一名熊姓男子聲稱自己甚麼都沒做過，「無郁過手」就被反「佔中」者用硬物穿頭頂，頭部縫了4針，又在鏡頭前質疑警方冷對反「佔中」者到場挑釁。事後，該男子涉嫌公眾地方打架被捕，反對派則聲稱警方處理不當云。

不過，互聯網專業協會會長洪為民昨日在社交網站上載一段短片，顯示熊姓男子



熊姓男子衝入「反佔中」人群，揮拳打人的連環鏡頭。網上截圖

突然衝入人群，推開現場的圍觀人士，並撲向一名跌在地上的男子，扭作一團並涉嫌向該男子揮拳。洪為民質疑，「受傷者（熊姓男子）真的沒有動手？電視真可

假非禮，真捱打短片：
https://www.youtube.com/watch?v=6DUDWUdj6_Q#t=704 (SocREC社會記錄協會影片)

熊姓市民主動揮拳襲擊反「佔中」示威者短片：
<https://www.facebook.com/video.php?v=10152522471088462&set=fb.781743461&type=2&theater>

民建聯澄清：無「吹雞」反「佔中」

香港文匯報訊（記者 李自明）違法「佔領」持續升級並激發戰鬥暴力，昨日網絡瘋傳「民建聯吹雞1,000蚊反佔中」訊息，民建聯昨日嚴正澄清，民建聯從無呼籲或組織群眾「反佔中」，也不會鼓吹及帶頭參與暴力事件，有關訊息完全是「砌生豬肉」，並促請有關人等立即停止發放不盡不實的無理指控。民建聯並譴責暴力行為，指暴力無助解決緊張局面，並呼籲大家遵守秩序避免再對立分化。

建聯堅決反對以暴力方法解決分歧。不論甚麼陣營也好，表達意見同時亦要遵守法律。暴力無助解決緊張局面、無法促成對話，只會令市民間關係更加緊張，甚至對政府與警方不信任。」

鍾嘉敏收逾百辱罵騷擾電話

被抹黑的灣仔區議員鍾嘉敏澄清，她從無致電灣仔大法團「吹雞1,000蚊反佔中」，更不認識聲稱接獲電話的「Johnny叔」，「事實是，灣仔區議會秘書處早前邀請區內大法團，開會商討『佔據銅鑼灣』影響，為此，辦公室曾致電相熟大法團希望大家列席商討區內情況，但『吹雞反佔中』內容全屬捏造，盼大家以正常手段爭取合理訴求。」

她坦言，事件至今，她不斷接獲辱罵性的騷擾電話，她稍後將報警求助，「我會形容事件是非常恐怖。因為全屬捏造的內容，我不斷接獲70個至80個辱罵性電話，辦公室也接獲百多個粗俗言語的留言訊息。警方建議我短暫性另覓辦公地方。現時辦公室無法正常運作。我不想譴責再分化社會，但面



張國鈞(右)說，「吹雞反佔中」完全是不盡不實的指控。

對「砌生豬肉」，我只好保留法律追究權利。」

被問到旺角衝突其間發生非禮事件，張國鈞直言，現階段無法求證如何發生，若真有其事，民建聯定予以譴責，「非禮事件絕對無法接受，即使『反佔中』也不應使用暴力。」他坦言，在兩種意見發生衝突，警方非常難做，無論如何總有一方質疑警方對自己不公平，自己從電視看到警方已經盡力分隔兩方，並協助人士離開危險現場，希望警方繼續不偏不倚執法，堅守維持社會秩序責任，「無論『佔中』或『反佔中』都應冷靜下來，再有衝突只會傷感情。」

吳克儉冀明全面復課

香港文匯報訊（記者 鄭伊莎）中西區及灣仔區全線學校因為「佔中」已停課四天，教育局局長吳克儉昨日指，期望受影響的學校可於本周一全面復課，政府正研究提供特別交通安排，包括特別巴士路線，協助學生在安全的情況下，如常上課。

吳克儉昨日表示，「佔中」對學界造成重大影響，令學生上學受阻，中西區及灣仔區學校已停課四日，局方接獲不少家長致電查詢有關情況。學生的安全是首要考慮，故政府正研究提供特別交通安排、安排校車等，若所有條件配合，希望讓所有學校能於明天（周一）復課，而個別學校亦可採彈性處理，和學生保持接觸，如有需要可能延遲上堂時間。

有校長隨身帶200學生手提號碼

他坦言，過去一星期的「佔中」令家長、老師及校長承受很大壓力，例如有校長要隨身帶着200多個學生的手提電話號碼和家長電話號碼，以便隨時取得聯絡，「知道有學生出現一些情緒問題，他即時開解學生，跟學生傾談等等。」他特別感謝各學校教職員為學生利益而作的額外付出。

津中議會主席林日豐亦指，希望灣仔區及中西區學校能夠復課，避免拖慢學生學習進度。就連早前發動全港老師罷教的教協，昨也「轉軌」呼籲中小學本周一復課。

教協會長馮偉華稱，集會近日遇到街頭暴力與騷擾，為學生的安全，並顧及他們的學習需要，故呼籲中小學盡快復課，保障學生人身安全。

「愛港力」譴責《蘋果》假通告無求證抹黑

香港文匯報訊（記者 文森）昨日網上傳出一張假冒「愛護香港力量」的通告，其中有「馬上動員群眾勢力支持警方開槍鎮壓學生，在必要時要求解放軍出動」等語句，立法會議員涂謹申、中大學生會會長張秀賢等即通過社交網站傳佈，《蘋果日報》在沒有求證下於昨日下午1時及下午2時在網站先後發出兩篇新聞報道假通告。本報記者昨日向「愛港力」求證，發現通告實屬假冒。「愛港力」昨晚發出聲明澄清，並譴責《蘋果日報》、涂謹申和張秀賢的舉動是瘋狂的政治抹黑。

「愛港力」昨日發出的聲明批評，《蘋果日報》記者利用一張影像模糊不清，內容極度惡毒的假通告對「愛港力」大造文章，並於昨日下午1時及下午2時在網站先後發出兩篇標題為《「愛港力」4點吹雞暴力衝擊》及《「愛港力」吹雞再衝擊：暴力是必須的！》的新聞。

意圖把「吹雞」謊言說成是事實

「愛港力」指出，相信難以找出製造假通告的人，又質疑《蘋果日報》為什麼不花5分鐘聯絡「愛港力」有關成員求證事件之真偽，又批評涂謹申和張秀賢配合《蘋果日報》在於社交網站貼出假通告意圖擴大「網上瘋傳」的威力；涂謹申更在昨日下午於香港電台指「團體『愛護香港力量』公開呼籲市民下午4時前往旺角」；其餘「佔中」支持者亦同一時間於各渠道發放這一虛假信息，意圖把謊言說成是事實。

「愛港力」強調，「愛港力」召集人李家豪早於9月29日已在「愛港力」的公開群組發出聲明，會全力配合港府依法施政及聽從警方勸諭，在「佔中」未平息前不倡議及動員任何行動，並禁止任何個別網民利用「愛港力」的平台作出任何反「佔中」活動的招募，而「愛港力」公開群組管理員至今亦嚴格執行此版規把所有招募上街反「佔中」的信息一概刪除。



唐偉章(左)與現場學生交談，提醒學生保持冷靜。



陳繁昌(左二)、翁以登(左一)到金鐘探望集會學生。

大學中學校長齊責暴力 籲離集會危險地

香港文匯報訊（記者 鄭伊莎）旺角及銅鑼灣的「佔領」行動發生衝突，教育局局長吳克儉、多所大學校長及中學校長會聯席昨日都強烈譴責暴力行為，並慰問受傷的學生，又呼籲他們注意安全，離開集會現場有危險的地方，而中學生更應盡快撤離回到學校或家中。八大校長會及多名親身到金鐘集會現場探望學生的大學校長亦指，政府與學生代表盡快重新啟動對話，尋求解決方法。

吳克儉昨日出席學界活動後表示，強烈譴責任何暴力行為，並深切慰問受傷的學生。他再次強調，學生應盡量遠離衝突、有危險的地方，注意人身安全。八大校長會昨晚亦發出聲明，指對現況發展深感不安，並譴責過去數天發生的暴力，希望學生注意安全，盡快離開有危險的地方。聲明又強調，對話是唯一解決僵局的方法，呼籲政府與學生代表盡快重新啟動對話，尋求解決方法。

科技大學校長陳繁昌、理工大學校長唐偉章、浸會大學校長陳新滋、嶺南大學校長鄭國漢及教育學院校長張仁良昨都到金鐘集會現場探望學生，促請他們注意安全，若有危險應隨時撤離。

唐偉章：盼政府學生盡快重啟對話

唐偉章指，各大學校長一直就「佔中」保持聯

繫，他呼籲學生保持和平冷靜，期望政府盡快與學生重啟對話。

陳繁昌則指，已知有兩名科大學生在旺角暴力衝突中受傷，對此感痛心，強調各方應平心靜氣地展開具建設性的對話，為香港的長遠利益着想，讓社會恢復正常運作。

香港中文大學昨日發表聲明譴責暴力行為，又指集會現場秩序不穩，呼籲在場學生及職員盡快撤離。中學主要議會及十八區校長會聯席會議也表示，對因「佔中」引發街頭衝突與推撞，導致學生和市民受傷，深表關注。聯席對街頭暴力予以譴責，促請各方人士克制，以和平理性態度化解潛在危機，並強烈呼籲在各處佔領場地的中學生盡快離開，返回家中或學校，避免危險。

聯席召集人林日豐更直言，學界憂慮在假日時會有更多中學生到集會現場聲援，一旦發生衝突，年紀尚輕的中學生將受嚴重傷害，「希望參與行動的任何組織人士，呼籲中學生離開現場」。他又期望學聯盡快與政府會面商討，以對話解決衝突。

職業先修學校議會主席鄭振發、中學校長執委會、循道衛理聯合教會學校教育部昨也強烈譴責暴力行為，鄭振發並提醒集會的中學生注意安全，希望各方理性對話，和平解決當前嚴峻的政治危機，令學校及社會盡快恢復正常。

「匿名者」駭政府新聞網 瀏覽間歇性癱瘓

香港文匯報訊（記者 文森）號稱是全球最大的黑客組織「匿名者」日前入侵最少11個個人和傳媒機構網頁，包括本報網頁、工展會、工聯會、民建聯、「幫港出聲」等網頁。「匿名者亞洲」在昨日亦在facebook專頁宣布已攻陷政府新聞網，但港府發布官方新聞稿的網站則暫時仍能運作。副政府資訊科技總監林偉喬昨日表示，當局已採取措施令網站盡快恢復運作，以及報警處

理，網站現時已恢復正常。

無機密個人資料外洩 已報警

特區政府新聞處發言人昨日凌晨證實，香港政府新聞網於前晚遭到DDOS惡意攻擊，致網站正常瀏覽間歇性癱瘓，政府資訊科技總監辦公室現正設法搶修。副政府資訊科技總監（顧問服務及營運）林偉喬昨日在港府跨

部門記者會上表示，政府新聞網於前晚（上周五）11時許，遭受較大規模的黑客攻擊，歷時個多小時。當局已即時採取措施，令網站回復正常運作，強調當中並無機密和個人資料外洩，並已經報警處理。

他形容，今次是近年政府網站面對最大一次的黑客攻擊，最長一次是歷時數小時，但現時不適宜猜測黑客源頭。留意到黑客過去兩日，不斷嘗試入侵政府網站，令網站緩慢或不能接達，當局已採取措施令網站盡快回復運作，並採取市場上的最佳作業模式，例如防火牆和反黑客軟件等應付黑客入侵，同時增加網站

新聞行政人員協會 籲注意個人安全

香港文匯報訊 新聞行政人員協會昨晚發出緊急呼籲，在特首辦及政府總部附近工作的記者、攝影師和其他工作人員，在未來一段時間，需要特別注意自身安全。

新聞行政人員協會在昨日聲明中表示，新聞工作者對工作的拚搏精神固然可貴，但亦應顧及保障個人的安全，避免置自己於危險的位置，亦籲請新聞機構管理層理解情況。

被屈出錢募人反「佔中」 「幫港」：鄙視造謠者

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）前日，網絡上出現所謂「藍絲帶行動」發給「幫港出聲」的「活動價目表」電郵，聲稱正以錢募人手反「佔中」。「幫港出聲」昨日發表聲明，強調從未收過有關的電郵，已報警處理，並對涉嫌散布假冒之始作俑者，表示極度鄙視和深惡痛絕。

「幫港出聲」在昨日的聲明中指出，「幫港出聲」與「藍絲帶行動」全無關係，亦從未收過上述的電郵，已報警處理，並要求警方嚴肅調查跟進，以正視聽。「幫港出聲」對涉嫌散布假冒之始作俑者，表示極度鄙視和深惡痛絕，如經查明，將對事件採取進一步法律追究行動。

冀市民網友警惕虛假冒名呼籲

「幫港出聲」指出，際此困難時刻，正需要各方各讓一步，進行和平理性之協商，共同尋求化解僵局之道，但卻出現類似上述的惡意作偽，冒名造謠，栽贓嫁禍的醜惡行徑，實在更加不能姑息。他們並敬請全港市民和網友警惕上述之虛假冒名呼籲，以免令立心破壞香港的不良分子得逞。